
ΣΑΡΔΗΝΙΑ – ΚΟΡΣΙΚΗ  10ΗΜΕΡΕΣ 
Όλμπια – Πόρτο Τσέρβο – Κόστα Σμεράλντα – Κάλιαρι – Άλγκερο – Σάσαρι – Μπονιφάτσιο – Αιάκειο – 

Καρυές – Μπαστιά – Μοντεκατίνι   

 

1η ημέρα: Αναχώρηση για το λιμάνι επιβίβασης   

Αναχώρηση από την πόλη μας με προορισμό το λιμάνι Πάτρας/Ηγουμενίτσας. Μετά από τις απαραίτητες 

στάσεις άφιξη στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση με προορισμό το Μπάρι Ιταλίας. Διανυκτέρευση 

εν πλω   

2η ημέρα: Μπάρι – Τσιβιταβέκια (310χλμ.) 
Άφιξη στο Μπάρι και αναχωρούμε για το λιμάνι της Τσιβιταβέκια στο Τυρρηνικό Πέλαγος, σε απόσταση 60χλμ 

από την Αιώνια Πόλη. Το σύγχρονο εσωτερικό λιμάνι στηρίζεται σε αρχαία θεμέλια, πολλά από τα οποία είναι 

ορατά και το σχήμα τους είναι ακόμα σχεδόν το ίδιο με αυτό της εποχής του Τραϊανού. Κατόπιν επιβίβαση στο 

πλοίο μας με προορισμό την Όλμπια, της Σαρδηνίας. Διανυκτέρευση εν πλω.        

3η ημέρα: Όλμπια – Πόρτο Τσέρβο – Κόστα Σμεράλντα – Κάλιαρι (210χλμ.) 

Άφιξη νωρίς το πρωί στην Όλμπια και θα επισκεφθούμε τις βορειοανατολικές ακτές του νησιού με προορισμό 

ένα από τα ωραιότερα θέρετρα της Μεσογείου, την Costa Smeralda, όπου πολλοί επώνυμοι περνούν εκεί τις 

διακοπές τους. Από την ευρύτερη αυτή περιοχή θα σταθούμε στον πιο όμορφο πόλο έλξης των τουριστών, το 

Πόρτο Τσέρβο. Θα περπατήσουμε τη μικρή αυτή περιοχή που είναι πλήρως οργανωμένη για τους επίλεκτους 

ανά το κόσμο τουρίστες και στη συνέχεια επιστροφή στην Όλμπια. Το όνομα Όλμπια είναι αρχαίο ελληνικό. 

Στην πόλη μπορεί κανείς να δει τα ερείπια από τους οικισμούς των φοινίκων και των Καρχηδονίων στη ρωμαϊκή 

εποχή, όταν ήταν ένα σημαντικό λιμάνι και τον Μεσαίωνα, όταν ήταν η πρωτεύουσα της Giudicato του Gallura, 

ένα από τα τέσσερα ανεξάρτητα κράτη της Σαρδηνίας. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το ξενοδοχείο μας στο 

Κάλιαρι, διανυκτέρευση   
4η ημέρα: Κάλιαρι   

Μετά το πρωινό θα περιηγηθούμε στην πόλη. Το Κάλιαρι είναι από εκείνες τις πόλεις της Μεσογείου που 

φαίνεται να έχουν δανειστεί στοιχεία από όλους τους λαούς που πέρασαν από το νησί. Γενοβέζικα κάστρα, 

Αραβικές πύλες, Ναπολιτάνικα σοκάκια, Μασσαλιώτικες παραλίες & Βορειο-ευρωπαϊκή φινέτσα είναι τα 

χαρακτηριστικά του. Θα δούμε στην παλιά πόλη την μεγάλη πλατεία Ματεότι, το Κυβερνείο, τη Μητρόπολη με 

την εκπληκτική κρύπτη της, τον Πύργο του Ελέφαντα και την εκκλησία των Αγίων Κοσμά και Δαμιανού. Χρόνος 

ελεύθερος το απόγευμα. Διανυκτέρευση. 

5η ημέρα: Κάλιαρι – Άλγκερο – Σάσσαρι (165χλμ.) 

Πρωινό και αναχωρούμε για το Άλγκερο, στα βορειοδυτικά του νησιού. Το ιστορικό κέντρο βρίσκεται στην 

αρχαία οχυρωμένη συνοικία, με κύρια αξιοθέατα τις Θολωτές Πύλες, το Περιστύλιο Σαν Φραντσέσκο και τους 

Προμαχώνες. Η πολή αποτελεί την πύλη με τα πιο έντονα Ισπανικά στοιχεία. Οι πινακίδες στους δρόμους του 

Άλγκερο είναι ακόμη γραμμένες στα Καταλανικά. Συνεχίζουμε για την εμπορική πρωτεύουσα της Σαρδηνίας, το 

Σάσσαρι. Εδώ θα θαυμάσουμε την εκκλησία του San Giuzepe αλλά και μία από τις πιο παλιές εκκλησίες της 

πόλης, αυτή της Σάντα Μαρία ντι Μπετλέμ, το σιντριβάνι Φοντάνα ντι Ροζέλο και θα καταλήξουμε στην Πιάτσα 
Ντι Ιτάλια όπου κυριαρχεί το Παλάτσο ντε λα Προβίτσια. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.     

6η ημέρα: Σάσσαρι – Μπονιφάτσιο – Αιάκειο  (235χλμ.) 

Πρωινό και αναχωρούμε για το λιμάνι της Σάντα Τερέζα Γκαλλούρα, απ’ όπου θα περάσουμε στην Κορσική και 

στη Γαλλία! Η καρδιά του Μπονιφάτσιο είναι η Άνω Πόλη, όπου κρέμεται στη χερσόνησο πάνω από τον στενό 

όρμο που σχηματίζει το λιμάνι. Με τη Λεωφόρο Σαρλ Ντε Γκωλ και τις τεράστιες πολεμίστρες στις παρυφές του, 

εδώ είναι ο παλαιότερος τομέας της πόλης. Γύρω από τον Καθεδρικό, ψηλά στενά σπίτια επεκτείνονται κατά 

μήκος των δρόμων, με τις εξωτερικές σειρές να ισορροπούν στην άκρη του γκρεμού. Το απόγευμα άφιξη στο 

Αζάξιο κατά τους Κορσικανούς ή Αιάκειο, πρωτεύουσα της Κορσικής και πατρίδα του Μεγάλου Ναπολέοντα. 

Διανυκτέρευση    

7η ημέρα: Αιάκειο – Καρυές – Μπαστιά (205χλμ.) 

Πρωινό και σήμερα Θα θαυμάσουμε την πλατεία Σαρλ Ντε Γκωλ, όπου δεσπόζει το μνημείο του Ναπολέοντα, 

θα περάσουμε στην πλατεία Άουστερλιτς και επόμενο σημείο αναφοράς μας είναι η λεωφόρος Πρεμιέρ Κονσύλ, 

που φιλοξενεί το σιντριβάνι των τεσσάρων λιονταριών, και μας οδηγεί στην πλατεία του Στρατάρχη Φος την 

κομψότερη πλατεία της πόλης, όπου κυριαρχεί το Δημαρχείο, γνωστό για τη Ναπολεόντειο Αίθουσα. 
Περιφερειακά της πλατείας απλώνεται η Παλαιά Πόλη, στη νότια συνοικία της οποίας βρίσκεται το σπίτι του 

Βοναπάρτη. Εκεί θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό, όπου βαπτίστηκε και θα ολοκληρώσουμε την περιήγηση 

μας με το Μέγαρο Φες, το οποίο στεγάζει τη Δημοτική Βιβλιοθήκη και το ομώνυμο μουσείο. Συνεχίζουμε για το 

χωριό Καρζέ που στα ελληνικά σημαίνει Καρυές, και κτίστηκε σαν τα απάτητα κάστρα της Μάνης. Δυο 

εκκλησίες, που βρίσκονται η μια απέναντι από την άλλη, δείχνουν τον από το παρελθόν ανταγωνισμό μεταξύ 

των δυο πολιτισμών: μια καθολική εκκλησία και μια ορθόδοξη, κτισμένη το 1852. Παντού θυμίζει Ελλάδα 

καθώς βαδίζει κανείς στο Καρζές, στην οδό Ελλάδος, στην οδό Μάνης και στην οδό Οιτύλου. Τελικός προορισμό 

μας η Μπαστιά, στα βορειανατολικά του νησιού και βασικό λιμάνι της Κορσικής. Η Μπαστιά είναι όμορφη και 

γραφική με το κάστρο της, ενώ κάτω από αυτό εκτείνεται η πλατεία του Αγίου Νικολάου, το πιο κεντρικό σημείο 

της πόλης και τρίτη μεγαλύτερη πλατεία στην Ευρώπη. Στο κέντρο της, δεσπόζει ο ανδριάντας του Ναπολέοντα 

Α’, ο οποίος αναρτήθηκε το 1853 ως φόρος τιμής στον Ναπολέοντα. Διανυκτέρευση  

8η ημέρα: Μπαστιά – Λιβόρνο – Μοντεκατίνι (80χλμ.)   

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το λιμάνι της Μπαστιά και για την επιστροφή μας στην Ιταλία. Άφιξη στο 

Λιβόρνο, μια πόλη που ιδρύθηκε από τους Μεδίκους στα 1500 και τα τελευταία 10χρόνια εξελίσσεται 
πολιτισμικά και πολιτιστικά. Το κυριότερο μνημείο της πόλης είναι το ‘Monumento ai 4 Mori’ - Μνημείο των 

Τεσσάρων Μαυριτανών, το οποίο απεικονίζει τέσσερις δεμένους κρατούμενους που αντιπροσωπεύουν τους 

ηττημένους εχθρούς της πόλης. Το απόγευμα άφιξη στο Μοντεκατίνι, φημισμένη λουτρόπολη της Τοσκάνης. 

Διανυκτέρευση.   



9η ημέρα: Μοντεκατίνι – Ανκόνα (350χλμ.)   

Πρωινό και αναχωρούμε για το λιμάνι της Ανκόνα. Τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για Ελλάδα. 

Διανυκτέρευση εν πλω   

10η ημέρα: Ηγουμενίτσα – Άφιξη στην πόλη μας   

Άφιξη στο λιμάνι και με ενδιάμεσες στάσεις αναχώρηση για την πόλη μας. 

 

  Περιλαμβάνονται 

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε καμπίνες ΑΒ4/τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες για την διαδρομή Ελλάδα–Ιταλία 

(μετ’ επιστροφής) 

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε καμπίνες ΑΒ4/τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες για την διαδρομή Ιταλία-Σαρδηνία 

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια οικονομικής θέσης για το πέρασμα Σαρδηνία-Κορσική και Μπαστιά-Λιβόρνο  

- Διαμονή σε 3* & 4* ξενοδοχεία με ημιδιατροφή  
- Μετακινήσεις–μεταφορές με πολυτελή πούλμαν 

- Τοπικοί Δημοτικοί Φόροι Ξενοδοχείων & Check Points 

- Ξεναγήσεις και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής 

- Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας 

- Ασφάλεια Αστικής/Επαγγελματικής Ευθύνης 

  

Δεν περιλαμβάνονται 

- Είσοδοι σε μουσεία, παλάτια, αρχαιολογικούς χώρους και όπου αλλού απαιτείται, εκδρομές, κρουαζιέρες, 

επιπλέον γεύματα και ότι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

- Αχθοφορικά & Φιλοδωρήματα 

- Ταξιδιωτική Ασφάλιση 25 € ανά άτομο 

 

Χρήσιμες Πληροφορίες: Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η σειρά που 
θα πραγματοποιηθούν για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ταξιδιωτών 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΤΙΜΗ 
ΠΑΙΔΙ 
05-12 

ΕΠΙΒ. 
ΜΟΝ/ΝΟΥ 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

20/10 3* & 4* Ημιδιατροφή 1.280 € 1.090 € 280 €  

 

Δρομολόγια πλοίων: 

20/10  Πάτρα/Ηγουμενίτσα – Μπάρι   17:30/23:59 – 09:00 (21/10) // Superfast Ferries  

21/10 Τσιβιταβέκια – Όλμπια      22:30 – 06:30 (22/10) // Tirrenia  

25/10 Σάντα Τερέζα Γκαλλούρα – Μπονιφάτσιο   10:20 – 11:10 // Moby Lines  

27/10 Μπαστιά – Λιβόρνο     08:00 – 13:00 // Corsica Ferries  
28/04  Ανκόνα – Ηγουμενίτσα    19:30 – 18:00 (29/10) // Grimaldi Lines  
 
 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΚΑΜΠIΝΩΝ για τις διαδρομές Ελλάδα-Ιταλία-Ελλάδα & Ιταλία-Σαρδηνία:  
Τετράκλινη εξωτερική: 45 € ανά άτομο  
Δίκλινη εσωτερική: 105 € ανά άτομο  

Δίκλινη εξωτερική: 120 € ανά άτομο  
Τρίκλινη εσωτερική: 90 € ανά άτομο  
Τρίκλινη εξωτερική: 105 € ανά άτομο  
Καθίσματα αεροπορικού τύπου: -45€  
  


